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Gdańsk, 08-10-2012

Informacja prasowa
Podwójne złoto dla ELPIGAZ

Firma ELPIGAZ zdobyła Złote Godło Najwyższa Jakość Quality International 2012 w kategorii Produkt w konkursie organizowanym pod patronatem Ministerstwa Rozwoju Regionalnego, Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości oraz Klubu Polskie Forum ISO 9000. Nagrodzone produkty to zbiorniki LPG – toroidalne Hit, MoreMo i cylindryczne -  oraz reduktor DRAGO.

 

- Firma ELPIGAZ pierwszy raz została wytypowana do programu QI i od razu zdobyła złote godło – mówi Maria Leżucha z Forum Biznesu, które jest organizatorem konkursu - W tym roku kryteria zostały zaostrzone w porównaniu do ubiegłych lat więc jest to tym większe wyróżnienie dla firmy ELPIGAZ.
Forum Biznesu analizuje polski rynek i już od 6 lat przyznaje tytuł QI. Program Najwyższa Jakość QI jest kierowany do podmiotów o czytelnej polityce jakości produktów, usług czy systemu zarządzania. Konkurs ma na celu wyłonienie firm odznaczających się wysoką dbałością o jakość produktów i usług.  

- Kapituła doceniła i nagrodziła także działania firmy ELPIGAZ związane z wdrażaniem, a także promowaniem idei jakości we wszystkich aspektach jej działalności – informuje Maria Leżucha.

ELPIGAZ posiada największą ofertę samochodowych zbiorników LPG na świecie, różnych typów o pojemności od 4 do 545 litrów, znajdujących zastosowanie od motorowerów, skuterów, poprzez auta osobowe i dostawcze, autobusy, aż do ciężarówek i ciągników siodłowych. Stosowane technologie produkcji i zabezpieczenia antykorozyjnego gwarantują wieloletnią eksploatację nawet w warunkach agresywnego oddziaływania czynników zewnętrznych.
MoreMo, Hit i cylindry LPG to nowoczesna linia zbiorników zaprojektowana i wdrożona  przy użyciu najnowszych technologii, będących wynikiem kilkuletnich prac badawczo-rozwojowych prowadzonych wspólnie z jednostkami naukowymi i instytutami badawczymi w Europie, chroniona patentami. Nowoczesna konstrukcja pozwoliła na lepsze dopasowanie zbiorników do pojazdu oraz obniżenie wagi zbiornika, co wpływa zdecydowanie na zmniejszenie zużycia paliwa oraz na zmniejszenie emisji zanieczyszczeń przez pojazdy. 

Reduktor DRAGO jest podstawowym elementem instalacji gazowej o wyjątkowo małych rozmiarach. Redukuje ciśnienie napływającego ze zbiornika gazu LPG i umożliwia jego odparowanie. Nowoczesna konstrukcja pozwala na zmniejszenie zużycia gazu. Reduktor przeznaczony jest do najbardziej popularnych samochodów z silnikami o mocy do 160 KM, dedykowany do systemów zasilania IV generacji oraz do instalacji DUAL FUEL (diesel + gaz).

- Oferowane przez naszą firmę produkty są wynikiem  wieloletniego doświadczenia w produkcji oraz prowadzonych prac badawczych i rozwojowych.. Dokładamy wszelkich starań, aby nasze wyroby były innowacyjne, spełniały wymagania i oczekiwania rynku, a jednocześnie ich jakość była na najwyższym, światowym poziomie. Małe szczegóły tworzą jakość, ale jakość to nie mała rzecz – mówi Grzegorz Jarzyński, prezes spółki ELPIGAZ – Przyznanie medalu Najwyższa Jakość QI zbiornikom LPG oraz reduktorowi DRAGO to dla nas duże  wyróżnienie oraz wielki zaszczyt. Dziękujemy.
www.elpigaz.com
* * * 

Informacje o ELPIGAZ

ELPIGAZ jest wiodącym producentem i dostawcą nowoczesnych rozwiązań dla motoryzacji w zakresie gazowych układów zasilania pojazdów, zbiorników LPG i ciśnieniowych zbiorników powietrza oraz sprężarek. Oferowane produkty każdego dnia pozwalają dbać o środowisko naturalne, jak i o oszczędności finansowe właścicieli samochodów. Spółka od lat inwestuje w prace badawczo-rozwojowe prowadzone przez kadrę własnych specjalistów. To dzięki nim jakość wytwarzanych produktów jest na najwyższym światowym poziomie i dlatego tak chętnie kupowane na 7 kontynentach świata.

Historia ELPIGAZU splata się dziejami powstałych w latach 50-tych minionego stulecia Zakładów Metalowych Przemysłu Terenowego w Gorlicach. Od 1981 firma ta działała jako Zakłady Sprzętu Motoryzacyjnego ”POLMO” Sp. z o.o., a w 2006 roku stała się częścią Elpigaz Sp. z o.o. 

Na przestrzeni lat swojej działalności, ELPIGAZ, był wielokrotnie nagradzany, wyróżniany i honorowany za swoje produkty jak i działalność. Na międzynarodowej arenie firm zajmujących się autogazem jest postrzegany jako mocna i prężna firma. Prezes Spółki Grzegorz Jarzyński zapraszany jest do zasiadania w wielu komisjach i organizacjach decydujących o losach autogazu w kraju i świecie. Z jego głębokiej wiedzy i doświadczenia korzystają podczas różnorakich konferencji słuchacze wielu grup zajmujących się autogazem, zarówno ludzie decydujący o losach LPG i CNG jak i montażyści, a także użytkownicy gazu w samochodach. 

Atutem Spółki jest największa oferta zbiorników LPG na świecie, o pojemności od 34 do 545 litrów. Mają one zastosowanie w najmniejszych pojazdach osobowych, przez dostawcze, autobusy aż do ciężarówki i ciągniki siodłowe. Jednym z najciekawszych rozwiązań są nowoczesne zbiorniki MoreMo i Hit. Produkty te spełniają wszystkie wymagania norm krajowych oraz europejskich, a potwierdzeniem ich jakości jest m.in. certyfikowany System Jakości ISO 9001. 
Zbiorniki MoreMo i Hit zostały nagrodzone Medalem Europejskim. Jest to jednocześnie rekomendacja wystawiona wyróżnionym produktom przez najważniejszą dla przedsiębiorców instytucję działającą przy Komisji Europejskiej - Europejski Komitet Ekonomiczno-Społeczny, przez Ministerstwo Spraw Zagranicznych (reprezentowane przez ministra ds. członkostwa w UE) oraz przez Business Centre Club. 

ELPIGAZ produkuje:

· Nowoczesne zbiorniki toroidalne LPG: MoreMo (More & Modern) i Hit - wyróżniające się mniejszą wagą (20-30% mniejsza niż inne zbiorniki na rynku), w wersjach pod MVA oraz dla armatury 4 otworowej, przeznaczone do pracy w pozycji leżącej, podwieszanej i stojącej (pionowe)
· Zbiorniki cylindryczne LPG – szeroki zakres średnic od D 200 do 450 mm 

· Zbiorniki LPG dużej pojemności – LC (Large capacity) – do 500 dm3 przeznaczone do pojazdów ciężarowych, autobusów, itp. 

· Reduktory LPG, CNG: Cometa-i (do 150 KM), Drago (do 160 KM), Fiore Forte (do 200 KM), Vega-i (do 250 KM), Vega-i Sport (powyżej 250 KM)

· Wtryskiwacze gazu: Argento, I-Plus, Rosso, Verde 

· Wyposażenie zbiorników LPG: MVA Orion, zawory BLU, MVA Polmocon

· Ciśnieniowe zbiorniki powietrza 

Elementy instalacji gazowych posiadają homologacje na zgodność z regulaminem 67R01 (dla LPG) oraz R110 (dla CNG), certyfikaty GOST (Rosja) i UkrCEPRO (Ukraina)

Sprzedaż instalacji gazowych - kompletne markowe instalacje LPG, CNG :

· przeznaczone do silników benzynowych: EXCLUSIVEline – Stella OBD, COMFORTline – Stella Polare, POPULARline – Stella Nord, 

· przeznaczone do silników z wtryskiem bezpośrednim benzyny: Stella 4DPI

· z homologacją R 115 - do ponad 1000 aut

· przeznaczone do silników diesla (wysokoprężnych) – systemy dual-fuel (ON +LPG) – system DEGAmix wyróżniony nagrodą INSPIRO 2011, posiadający homologacje na montaż we wszystkich pojazdach (kategorie M1,N1,M2,N2,M3,N3), włącznie z ADR (pojazdy dla transportu materiałów niebezpiecznych)
Sprzedaż zbiorników i instalacji odbywa się także przez sklep internetowy: 

www.shopgaz.pl , www.shopgaz.ru, www.shopgaz.de
Doradztwo w zakresie doboru instalacji - dla użytkowników aut (B2C) – portal www.zamontujgaz.pl
www.elpigaz.com
