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Informacja prasowa

Gdańsk, 09.10.2014 r.
VELA – Cała naprzód!
W świecie sterowników gazowych zachodzą zmiany. Na rynek wkracza VELA Freestyle z linii COMFORTline, która poszerza ofertę gdańskiego ELPIGAZU. 
Krótko o VELI
VELA Freestyle jest sekwencyjnym wtryskiem gazu IV generacji, przeznaczonym do samochodów klasy średniej i wyższej, 2-, 3- i 4-cylindrowych z wielopunktowym wtryskiem benzyny do kolektora ssącego, wyposażonych w sondę lambda, o mocy od 20 do 250 KM. Może być stosowany w instalacjach LPG (propan-butan) i CNG (sprężony metan)

Siła tkwi w prostocie

Zwraca na siebie uwagę starannością opracowania i wykonania. Jej walory najlepiej charakteryzują trzy słowa: PLUG –> SETUP & GO! (ZAMONTUJ –> USTAW & JEDŹ!). Uproszczenie podłączeń przekłada się na szybszy montaż i zwiększenie niezawodności. W ślad za nim podąża autoadaptacja, intuicyjne konfiguracja i prosta kalibracja na gazie przy pomocy wykresu obciążenia – po czym samochód jest gotowy do jazdy na gazie. Z punktu widzenia kierowcy, udogodnieniem jest bardziej dopracowany, „mądrzejszy” przełącznik wyboru rodzaju paliwa (benzyna/gaz) . „Mądrość” przejawia się m.in. w dźwiękowym sygnalizowaniu rezerwy gazu i wskazywaniu ilości gazu wg rzeczywistego  zużycia przez silnik.
Cechy szczególne
Dużą wagę konstruktorzy przywiązują do niezawodności i poprawności funkcjonowania VELI, bez względu na porę roku i temperaturę otoczenia, także srogą zimą (opcja „podgrzewania” wtryskiwaczy gazu).  

Diagnostyka pracy na gazie, dostępna wg standardów ELPIGAZ w instalacjach z grupy COMFORTline, została rozszerzona o dodatkowe funkcje, takie jak np. emulacja sygnałów z czujników. Na uwagę zasługuje  sposób odłączania wtryskiwaczy benzyny z możliwością  wyboru rodzaju wiązki odpowiednio do typu złączy: Bosch, Japan, itp. Wprowadzone zostały dodatkowe funkcje, szczególnie przydatne w silnikach z turbo (ale nie tylko), z których  warto podkreślić: zrzut ciśnienia przy wyjściu z Cut-Off czy też funkcję ustalenia ilości cykli dla Cut-Off.


Jakość i niezawodność
VELA, za sprawą codziennie certyfikowanego systemu jakości ISO,  spełnia rygorystyczne wymogi jakościowe (podobnie jak wszystkie oferowane przez  ELPIGAZ instalacje). Posiada wszelkie dopuszczenia i homologacje wymagane dla stosowania w pojazdach: EKG 67R01 (LPG) i EKG 110 (CNG), które są potwierdzeniem spełnienia wymagań technicznych na poziomie międzynarodowym. Jest objęta gwarancją 2 lat lub 100 tys. km.

Montaż kompletnych markowych instalacji produkcji ELPIGAZ daje pełną gwarancję satysfakcji oraz poprawności działania w pojazdach, do których są przeznaczone. Potwierdzeniem najwyższej jakości instalacji gazowych ELPIGAZ są homologacje wydane przez Ministerstwo Infrastruktury, zezwalające na montaż instalacji gazowych LPG i CNG w silnikach benzynowych oraz w silnikach diesla dla wszystkich kategorii pojazdów: od osobowych – M1, przez dostawcze – N1, ciężarowe – N2 i N3 do autobusów – M2 i M3 oraz szereg nagród i wyróżnień krajowych i zagranicznych. Zastosowane przez ELPIGAZ kompletacje instalacji dają pewność nie tylko prawidłowego montażu i wieloletniej eksploatacji, ale również właściwej obsługi układu gazowego podczas przeglądów okresowych (zgodnie z Książką serwisową, którą otrzymuje użytkownik pojazdu po zamontowaniu instalacji).

Wypowiedź Grzegorza Jarzyńskiego, Prezesa Zarządu ELPIGAZ:

Podjęliśmy się kolejnego zadania w ELPIGAZ – produkcji elektroniki dla autogazu. Realizacja nie była łatwa, bo konkurencja w tym segmencie jest duża. Skorzystaliśmy z wieloletniego doświadczenia firmy oraz współpracujących z nami warsztatów na całym świecie. Tak powstała VELA – nowe, bez wątpienia lepsze rozwiązanie, zarówno dla montażystów jak i dla kierowców. Ponieważ chcemy być najlepsi w tym, co robimy, to musimy nadążać za rozwojem samochodów – więc idziemy „całą naprzód”. Mogę dodać, że VELA  Freestyle ma rodzeństwo – niemalże rówieśnika – VELĘ Diesel do silników wysokoprężnych, która przygotowuje się do wejścia na rynek.

www.elpigaz.com
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Informacje o firmie:

ELPIGAZ jest czołowym producentem i dostawcą nowoczesnych rozwiązań dla motoryzacji w zakresie gazowych układów zasilania pojazdów, zbiorników LPG i ciśnieniowych zbiorników powietrza. Spółka od lat inwestuje w prace badawczo-rozwojowe prowadzone przez kadrę wysoko wykwalifikowanych specjalistów. Większość produkcji jest realizowana w oparciu o własne rozwiązania techniczne i technologiczne, z których te najważniejsze chronione są patentami w wielu krajach na świecie. To dzięki nim jakość wytwarzanych produktów jest na najwyższym światowym poziomie.

ELPIGAZ to firma z tradycjami. Współczesny ELPIGAZ to historia dwóch firm. Zakład produkcji zbiorników powstał w latach 50. jako Zakłady Metalowe Przemysłu Terenowego w Gorlicach. ELPIGAZ, firma specjalizująca się w produkcji, dystrybucji i sprzedaży bogatego asortymentu związanego z samochodowymi instalacjami gazowymi LPG i CNG, powstała w 1996 roku. W marcu 2009 roku nastąpiła fuzja ELPIGAZ Sp. z o.o. i Polmocon Sp. z o.o. Powstało jedno przedsiębiorstwo ELPIGAZ Sp. z o.o., z siedzibą w Gdańsku i Zakładem Produkcji Zbiorników (ZPZ) Polmocon w Gorlicach.

Od 2002 roku Spółka jest członkiem Polskiej Organizacji Gazu Płynnego, a od 2012 roku członkiem Światowej Organizacji Gazu Płynnego (World LP Gas Association).

W 2012 roku ELPIGAZ zdobył tytuł RYNKOWY LIDER INNOWACJI 2012 – Jakość, Kreatywność, Efektywność – przyznany przez Strefę Gospodarki Dziennik Gazetę Prawną i dołączył do grona najbardziej innowacyjnych przedsiębiorstw w Polsce. W 2013 roku spółka ELPIGAZ znalazła się wśród laureatów XVI edycji Konkursu Polski Produkt Przyszłości, organizowanego przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości, objętego  honorowym patronatem Ministra Gospodarki i zdobyła wyróżnienie w kategorii Wyrób Przyszłości w Fazie Wdrożeniowej za linię toroidalnych zbiorników Hit do samochodowych instalacji LPG.  
Atutem Spółki jest największa oferta zbiorników LPG na świecie. Mają zastosowanie od najmniejszych pojazdów osobowych, przez dostawcze, autobusy aż po ciężarówki i ciągniki siodłowe. Jednym ciekawszych rozwiązań są nowoczesne zbiorniki MoreMo i Hit. Produkty te spełniają wszystkie wymagania norm krajowych oraz europejskich, a potwierdzeniem ich jakości jest m.in. certyfikowany System Jakości ISO 9001. 

ELPIGAZ produkuje:

· Nowoczesne zbiorniki toroidalne LPG: MoreMo (More & Modern) i Hit – wyróżniające się wagą (20-30 proc. mniejszą niż inne zbiorniki na rynku), w wersjach pod MVA oraz dla armatury 4 otworowej, przeznaczone do pracy w pozycji leżącej, podwieszanej i stojącej (pionowe). Nagrody: Medal Europejski, Polski Produkt Przyszłości. 
· Zbiorniki cylindryczne LPG – szeroki zakres średnic od D 200 do 450 mm.
· Zbiorniki LPG dużej pojemności – LC (Large Capacity) – do 500 dm3, przeznaczone do pojazdów ciężarowych, autobusów, itp. 

· Reduktory LPG, CNG: Cometa-i (do 150 KM), Drago (do 160 KM), Drago Grande (do 250 KM), Drago  Sport (powyżej 250 KM).
· Wtryskiwacze gazu: Arancio, Bianco, Blue, I-Plus Arco.
· Wyposażenie zbiorników LPG: MVA Orion, MVA Polmocon, MVA Elpigaz.
· Ciśnieniowe zbiorniki powietrza. 

Elementy instalacji gazowych posiadają homologacje na zgodność z regulaminem ECE 67R01 (dla LPG) oraz ECE R110 (dla CNG), certyfikaty GOST (Rosja) i UkrCEPRO (Ukraina).
Sprzedaż instalacji gazowych – kompletne markowe instalacje LPG, CNG:

· Przeznaczone do silników benzynowych: EXCLUSIVEline – Stella OBD; COMFORTline – Stella Polare, VELA Freestyle,  POPULARline – Stella Maris.
· Przeznaczone do silników z wtryskiem bezpośrednim benzyny: Stella 4DPI. Nagroda: INPRO 2014.
· Z homologacją R 115 - do ponad 1000 aut.
· Przeznaczone do silników diesla (wysokoprężnych) – systemy dual-fuel (ON +LPG oraz ON + CNG) – system DEGAmix – posiada homologacje na montaż we wszystkich pojazdach (kategorie M1, N1, M2, N2, M3, N3), włącznie z ADR (pojazdy dla transportu materiałów niebezpiecznych). Nagroda: INPRO 2011.
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