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Informacja prasowa

Gdańsk, 30.01.2015 r.

2014. To był rok…
… światowej ofensywy ELPIGAZU

ELPIGAZ zdobył kawałek świata, docierając nawet w najodleglejsze zakątki, jak na jednego z liderów branży LPG przystało. Zielono-niebieskie logo firmy widniało na targach w Genui, Brukseli, Frankfurcie, Bangkoku, Santiago de Chile, Meksyku i w Limie, a także na Międzynarodowym Spotkaniu Naukowców i Ekspertów w Opatiji w Chorwacji.

… rozbudowy ELPIGAZU na wielką skalę 2014 

Zakład Produkcji Zbiorników w Gorlicach powiększył się o nową halę magazynową wysokiego składowania o kubaturze 11 240 m3, na ponad 1000 miejsc paletowych mieszczących ok. 20 000 najbardziej popularnych zbiorników ciśnieniowych. Pozwoliło to wprowadzić nowy asortyment i zwiększyć produkcję toroidalnych zbiorników Hit – najlżejszych na świecie, wyróżnionych w prestiżowym Konkursie Polski Produkt Przyszłości. To najpoważniejsza inwestycja zrealizowana w Gorlicach, kolejny etap dużego projektu badawczo-inwestycyjnego współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. 
Magia liczb. Średnio co minutę linię produkcyjną opuszcza 1 zbiornik, na jednej zmianie produkuje się ich ok. 450 sztuk. Przy wadze pojedynczego zbiornika od 15 do 30 kg, każdy pracownik linii przerzuca przez swoje ręce od 7 do 18 ton blachy na zmianę.
… kontynuacji rozbudowy ELPIGAZU na wielką skalę 

Na hali magazynowej się nie skończy. Rozpoczęła się budowa nowej hali produkcyjnej (planowane zakończenie na początku 2015 r.), unowocześniany jest park maszyn i urządzeń do produkcji zbiorników, wchodzących w skład linii do produkcji wielkogabarytowych części instalacji gazowej oraz linii spawania. 
… premiery sekwencyjnego wtrysku gazu IV generacji VELA Freestyle  

Z walorów VELI mogą korzystać samochody wyposażone w silniki benzynowe, 2-, 3- i 4-cylindrowe z wielopunktowym wtryskiem benzyny do kolektora ssącego, wyposażone w sondę lambda, o mocy od 20 do 250 KM. Wyróżnikiem tego rozwiązania jest system PLUG –> SETUP & GO! (ZAMONTUJ –> USTAW & JEDŹ!). Dzięki uproszczeniu podłączeń (szybszy montaż), autoadaptacji, intuicyjnej konfiguracji i prostej kalibracji na gazie przy pomocy wykresu obciążenia, samochód jest od razu gotowy do jazdy. 
… kolejnych efektów prac badawczo-rozwojowych
Zastosowane w VELI Freestyle rozwiązanie wiązki elektrycznej instalacji gazowej oraz sposób pobrania zasilania elektrycznego dla instalacji gazowej zostało zgłoszone do patentu. To potwierdza, jak duże znaczenie dla pozycji firmy mają inwestycje w prace badawczo-rozwojowe, prowadzone przez kadrę wysoko wykwalifikowanych specjalistów. W ELPIGAZIE większość produkcji opiera się na własnych rozwiązaniach technicznych i technologicznych, z których te najważniejsze chronione są patentami w wielu krajach na świecie.
… nominacji do Nagrody European Business Awards  

Za konsekwentne wdrażanie oraz rozwój własnych rozwiązań konstrukcyjnych i technologicznych ELPIGAZ został nagrodzony tytułem National Champion (kategoria The UKTI Award for Innovation) w prestiżowym konkursie dla najbardziej innowacyjnych europejskich przedsiębiorstw, European Business Awards 2014/2015 (EBA). Tym samym zakwalifikował się do grona firm walczących o główną nagrodę. 

… nagrody INPRO 2014 dla Stelli 4DPI 

Sekwencyjny wtrysk gazu do silników z bezpośrednim wtryskiem benzyny Stella 4DPI został uhonorowany nagrodą INPRO Międzynarodowych Targów GasShow w kategorii Samochodowe instalacje LPG i CNG.  Nowoczesne i unikalne, opatentowane przez producenta (włoską firmę AEB) rozwiązania techniczne sterownika ECU GAZ, precyzja i dokładność działania wtryskiwaczy gazu, niezbędne w silnikach z wtryskiem bezpośrednim, stabilny i wydajny reduktor, to główne cechy układu gazowego Stella4DPI.

… jazdy Pawła Szołka Stefanickiego po obronę tytułu rajdowego Mistrza Polski

Zespół ELPIGAZ Rally Team nie miał sobie równych w klasie A2000. Ostatnia runda Górskich Samochodowych Mistrzostw Polski 2014 r. przebiegała na trasie przełęczy Małastowskiej koło Gorlic, czyli miejsca szczególnie bliskiego ELPIGAZOWI. Paweł Szołek Stefanicki z pilotem Bartoszem Bilem wykręcili Hondą Civic R3 najlepszy czas i obronili tytuł Mistrzów Polski. Był to dla nich rajd szczególny, gdyż kilka lat temu wygrali tu Zimowy Rajd Magurski w klasie aut przednionapędowych grupy A, zajmując doskonałe 10. miejsce w klasyfikacji generalnej.
… dalszego rozwoju innowacyjnych systemów Dual Fuel
Pod tą nazwą kryje się zasilanie dwupaliwowe Dual Fuel (ON + LPG oraz ON + CNG / BIOGAZ) silników wysokoprężnych. Polega na precyzyjnym zmniejszeniu dawki ON i zastąpieniu go tańszym paliwem gazowym przy utrzymaniu wymaganych parametrów pracy silnika. Moc silnika, temperatura i emisja spalin nie przekraczają przedziałów ustalonych dla zasilania bazowego – diesla. Wyłącznie taki system zapewnia długą żywotność silnika oraz niskie koszty paliwa. Oferowane przez ELPIGAZ systemy DEGAmix (Full Group / Sekwencyjne) są pierwszymi instalacjami na polskim rynku posiadającymi wszelkie niezbędne homologacje do stosowania w szerokiej gamie pojazdów. System ten otrzymał nagrodę INPRO 2011, przyznawaną producentom najlepszych i najbardziej innowacyjnych produktów w branży autogazu. W tym roku ELPIGAZ wdrożył nowy system VELA Diesel – innowacyjne rozwiązanie z grupy DUALFUELline do zastosowania w szerokiej gamie silników wysokoprężnych niezależnie od ich przeznaczenia.
… uwypuklania zalet kompletacji ELPIGAZU
Zastosowane przez ELPIGAZ kompletacje instalacji dają pewność nie tylko prawidłowego montażu i wieloletniej eksploatacji, ale również właściwej obsługi układu gazowego podczas przeglądów okresowych (zgodnie z Książką serwisową, którą otrzymuje użytkownik pojazdu po zamontowaniu instalacji).
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Informacje o firmie:

ELPIGAZ jest czołowym producentem i dostawcą nowoczesnych rozwiązań dla motoryzacji w zakresie gazowych układów zasilania pojazdów, zbiorników LPG i ciśnieniowych zbiorników powietrza. Spółka od lat inwestuje w prace badawczo-rozwojowe prowadzone przez kadrę wysoko wykwalifikowanych specjalistów. Większość produkcji jest realizowana w oparciu o własne rozwiązania techniczne i technologiczne, z których te najważniejsze chronione są patentami w wielu krajach na świecie. To dzięki nim jakość wytwarzanych produktów jest na najwyższym światowym poziomie.

ELPIGAZ to firma z tradycjami. Współczesny ELPIGAZ to historia dwóch firm. Zakład produkcji zbiorników powstał w latach 50. jako Zakłady Metalowe Przemysłu Terenowego w Gorlicach. ELPIGAZ, firma specjalizująca się w produkcji, dystrybucji i sprzedaży bogatego asortymentu związanego z samochodowymi instalacjami gazowymi LPG i CNG, powstała w 1996 roku. W marcu 2009 roku nastąpiła fuzja ELPIGAZ Sp. z o.o. i Polmocon Sp. z o.o. Powstało jedno przedsiębiorstwo ELPIGAZ Sp. z o.o., z siedzibą w Gdańsku i Zakładem Produkcji Zbiorników (ZPZ) Polmocon w Gorlicach.

Od 2002 roku Spółka jest członkiem Polskiej Organizacji Gazu Płynnego, a od 2012 roku członkiem Światowej Organizacji Gazu Płynnego (World LP Gas Association).

W 2012 roku ELPIGAZ zdobył tytuł RYNKOWY LIDER INNOWACJI 2012 – Jakość, Kreatywność, Efektywność – przyznany przez Strefę Gospodarki Dziennik Gazetę Prawną i dołączył do grona najbardziej innowacyjnych przedsiębiorstw w Polsce. W 2013 roku spółka ELPIGAZ znalazła się wśród laureatów XVI edycji Konkursu Polski Produkt Przyszłości, organizowanego przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości, objętego  honorowym patronatem Ministra Gospodarki i zdobyła wyróżnienie w kategorii Wyrób Przyszłości w Fazie Wdrożeniowej za linię toroidalnych zbiorników Hit do samochodowych instalacji LPG.  
Atutem Spółki jest największa oferta zbiorników LPG na świecie. Mają zastosowanie od najmniejszych pojazdów osobowych, przez dostawcze, autobusy aż po ciężarówki i ciągniki siodłowe. Jednym ciekawszych rozwiązań są nowoczesne zbiorniki MoreMo i Hit. Produkty te spełniają wszystkie wymagania norm krajowych oraz europejskich, a potwierdzeniem ich jakości jest m.in. certyfikowany System Jakości ISO 9001. 

ELPIGAZ produkuje:

· Nowoczesne zbiorniki toroidalne LPG: MoreMo (More & Modern) i Hit – wyróżniające się wagą (20-30 proc. mniejszą niż inne zbiorniki na rynku), w wersjach pod MVA oraz dla armatury 4 otworowej, przeznaczone do pracy w pozycji leżącej, podwieszanej i stojącej (pionowe). Nagrody: Medal Europejski, Polski Produkt Przyszłości. 
· Zbiorniki cylindryczne LPG – szeroki zakres średnic od D 200 do 450 mm, pojemność od 4 do 240 litrów.
· Zbiorniki LPG dużej pojemności – LC (Large Capacity) – od 100 do 500 dm3 – unikalne rozwiązanie przeznaczone do pojazdów ciężarowych, autobusów, itp.
· Elektronika – nowoczesna, szybka w podłączeniu do systemów wtrysku gazu dla silników benzynowych VELA Freestyle oraz do silników wysokoprężnych – VELA Diesel. 
· Reduktory LPG, CNG: Cometa-i (do 150 KM), Drago (do 160 KM), Drago Grande (do 200 KM), Drago  Sport (do 330 KM).
· Wtryskiwacze gazu: Arancio, Bianco, Grey.
· Wyposażenie zbiorników LPG: wielozawory -  ELPIGAZ AT 02, Orion; zawory bezpieczeństwa – BLU.
· Ciśnieniowe zbiorniki powietrza. 

Elementy instalacji gazowych posiadają homologacje na zgodność z regulaminem ECE 67R01 (dla LPG) oraz ECE R110 (dla CNG), certyfikaty GOST (Rosja) i UkrCEPRO (Ukraina).
Sprzedaż instalacji gazowych – kompletne markowe instalacje LPG, CNG:

· Przeznaczone do silników benzynowych z wtryskiem bezpośrednim oraz z wtryskiem  pośrednim do kolektora ssącego: EXTRAline -  Stella BELLA – pierwszy i unikalny w skali światowej zunifikowany sterownik ECU Gas do systemów wtrysku gazu dla silników 2÷8 cyl. z wtryskiem bezpośrednim benzyny (do komory silnika) oraz do silników  z wielopunktowym wtryskiem pośrednim benzyny do kolektora ssącego.  Współpracuje w rzeczywistym sprzężeniu zwrotnym z systemem OBD pojazdu, którego typ rozpoznaje automatycznie.
· Przeznaczone do silników benzynowych z wtryskiem pośrednim– tylko do kolektora ssącego :: EXCLUSIVEline – Stella OBD (2÷12 cyl.) ; COMFORTline – VELA Freestyle oraz Stella Polare (2÷4 cyl.);  POPULARline – Stella Maris (2÷4 cyl).
· Z homologacją R 115 - do ponad 1000 aut.
· Przeznaczone do silników diesla (wysokoprężnych) – systemy dual-fuel (ON +LPG oraz ON +CNG / BIOGAZ): DUALFUELline - systemy VELA Diesel  oraz systemy DEGAmix - Full Group / Sekwencyjne. Posiadają homologacje na montaż we wszystkich pojazdach (kategorie M1, N1, M2, N2, M3, N3), włącznie z ADR (pojazdy dla transportu materiałów niebezpiecznych).
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