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Informacja prasowa

Gdańsk, 10.02.2015 r.

Zagłosuj na ELPIGAZ w konkursie EBA
Każdy głos ma znaczenie. Od ich liczby zależy, kto zdobędzie tytuł National Public Champion w konkursie European Business Awards.

ELPIGAZ, z tytułem National Champion, rywalizuje w kolejnym etapie z innymi polskimi firmami o miano National Public Champion. O tym, kto go zdobędzie, decyduje publiczność. Typuje swojego faworyta, oddając na niego głos. Kandydat z największą liczbą głosów wygrywa. Głosy można oddawać do 24 lutego. Rozstrzygnięcie nastąpi 3 marca. 
Firma ELPIGAZ zdobyła tytuł Narodowego Championa we wcześniejszej, zamkniętej części konkursu. Teraz ELPIGAZ, wraz z innymi nagrodzonymi polskimi firmami, walczy o głosy publiczności. Zapraszamy serdecznie do oddania głosu na  video-prezentację ELPIGAZ, zawierającą informacje o działalności firmy i jej sukcesach.
Pod linkiem http://www.businessawardseurope.com/vote/detail/poland/10988 można oddać głos na ELPIGAZ wpisując swój adres mail w polu ‘Vote for this entry!’, potwierdzić go klikając w link otrzymany w zwrotnym mailu i zachęcić znajomych, by uczynili podobnie.  

EBA jest jednym z najbardziej prestiżowych konkursów w Europie. Jego celem jest wyróżnianie i wspieranie firm odnoszących sukcesy pod względem wdrażanych innowacji, przedsiębiorczości i dynamiki wzrostu.
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