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                      Gdańsk, 22-09-2014
Informacja prasowa
ELPIGAZ wśród Championów w konkursie European Business Awards
Tytuł National Champion wywalczył gdański ELPIGAZ w prestiżowym konkursie dla najbardziej innowacyjnych europejskich przedsiębiorstw, European Business Awards 2014/2015. Tym samym firma zakwalifikowała się do grona firm walczących o główną nagrodę.

European Business Awards od 2006 roku promuje najlepsze europejskie firmy, które przodują w zakresie przedsiębiorczości, dynamiki wzrostu i wdrażanych innowacji. Rywalizują m. in. w kategoriach The Award for Customer Focus, The Import/Export Award, The Employer of the Year Award. ELPIGAZ został wyróżniony w kategorii The UKTI Award for Innovation.
- Jesteśmy bardzo dumni, ze zostaliśmy wybrani do reprezentowania Polski w konkursie European Business Awards. Jest kilka dróg dla wprowadzania na rynek nowych rozwiązań: zakup licencji, kooperacja, kopiowanie tego co już jest, itp. W ELPIGAZ wybraliśmy tą najtrudniejszą – wdrażanie oraz rozwój własnych rozwiązań konstrukcyjnych i technologicznych. Mimo, że jest to najtrudniejsza i zarazem ryzykowna droga, ale wg mnie najlepsza dla firmy z dużym doświadczeniem produkcyjnym i dobrym zapleczem konstrukcyjnym. Innowacyjność w produkcji pozwala na zapewnienie konkurencyjności oferowanych wyrobów oraz na szybkie reagowanie na potrzeby rynku – mówi Grzegorz Jarzyński, Prezes firmy ELPIGAZ Sp. z o.o.
W tym roku w gronie National Champion, znalazły się również BMW, Bombardier Transportation, Tele2, Novartis International – liderzy rynku w swoich branżach.

- Serdecznie gratuluję firmie ELPIGAZ. To wspaniałe osiągnięcie znaleźć się wśród firm zatytułowanych National Champion. Życzę Wam szczęścia w kolejnych etapach rywalizacji o nagrodę European Business Award. Naszą misją jest inspirować europejskie firmy i pomagać im zyskiwać przewagę konkurencyjną – powiedział Adrian Tripp, Dyrektor Generalny European Business Awards.
Konkurs wspierany jest przez liderów biznesu, nauki, polityki oraz mediów. Jego honorowym patronem jest Karel De Gucht, Komisarz ds. Handlu w Komisji Europejskiej. Od czasu pierwszej edycji w konkursie uczestniczyły ponad 24 tysiące firm. Finaliści konkursu na poziomie europejskim zostaną wyłonieni w pierwszym kwartale 2015 roku.

ELPIGAZ Sp. z o.o. jest wiodącym producentem i dostawcą nowoczesnych rozwiązań dla motoryzacji w zakresie gazowych układów zasilania pojazdów, zbiorników LPG i ciśnieniowych zbiorników powietrza oraz sprężarek. Spółka od lat inwestuje w prace badawczo-rozwojowe prowadzone przez kadrę własnych specjalistów. Większość produkcji jest realizowana w oparciu o własne rozwiązania techniczne i technologiczne, z których te najważniejsze chronione są patentami w wielu krajach na świecie. To dzięki nim jakość wytwarzanych produktów jest na najwyższym światowym poziomie.

Więcej o konkursie można dowiedzieć się na stronie: www.businessawardseurope.com
* * * 

Informacje o firmie:
ELPIGAZ jest wiodącym producentem i dostawcą nowoczesnych rozwiązań dla motoryzacji w zakresie gazowych układów zasilania pojazdów, zbiorników LPG i ciśnieniowych zbiorników powietrza . Spółka od lat inwestuje w prace badawczo-rozwojowe prowadzone przez kadrę własnych specjalistów. Większość produkcji jest realizowana w oparciu o własne rozwiązania techniczne i technologiczne, z których te najważniejsze chronione są patentami w wielu krajach na świecie. To dzięki nim jakość wytwarzanych produktów jest na najwyższym światowym poziomie.

ELPIGAZ to firma z tradycjami. Historia dzisiejszej firmy ELPIGAZ składa się z historii dwóch firm: Zakładu produkcji zbiorników, który powstał w latach 50-tych jako Zakłady Metalowe Przemysłu Terenowego w Gorlicach oraz firmy ELPIGAZ, specjalizującej się w produkcji, dystrybucji i sprzedaży bogatego asortymentu związanego z samochodowymi instalacjami gazowymi LPG i CNG, która powstała w 1996 roku. W marcu 2009 roku nastąpiła fuzja ELPIGAZ sp. z o.o. i Polmocon sp. z o.o. w wyniku której powstało jedno przedsiębiorstwo, z siedzibą w Gdańsku i z Zakładem Produkcji Zbiorników (ZPZ) Polmocon w Gorlicach, które funkcjonuje pod nazwą ELPIGAZ sp. z o.o.
Od 2002 roku Spółka jest członkiem Polskiej Organizacji Gazu Płynnego, a od 2012 roku została także członkiem Światowej Organizacji Gazu Płynnego (World LP Gas Association).

Na przestrzeni lat swojej działalności, ELPIGAZ, był wielokrotnie nagradzany, wyróżniany i honorowany za swoje produkty jak i działalność.  

W 2012 roku ELPIGAZ zdobył tytuł RYNKOWY LIDER INNOWACJI 2012 – Jakość, Kreatywność, Efektywność przyznany przez Strefę Gospodarki Dziennik Gazetę Prawną i dołączył do grona najbardziej innowacyjnych przedsiębiorstw w Polsce. W 2013 roku spółka ELPIGAZ znalazła się wśród laureatów XVI edycji Konkursu Polski Produkt Przyszłości, organizowanego przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości pod honorowym patronatem Ministra Gospodarki i zdobyła wyróżnienie w kategorii Wyrób Przyszłości w Fazie Wdrożeniowej za linię toroidalnych zbiorników Hit do samochodowych instalacji LPG.  
Na międzynarodowej arenie firm zajmujących się autogazem jest postrzegany jako mocna i prężna firma. Prezes Spółki Grzegorz Jarzyński zapraszany jest do zasiadania w wielu komisjach i organizacjach decydujących o losach autogazu w kraju i świecie. Z jego bogatej wiedzy i doświadczenia korzystają podczas międzynarodowych konferencji słuchacze wielu grup zajmujących się autogazem, zarówno ludzie decydujący o losach LPG i CNG jak i montażyści, a także użytkownicy gazu w samochodach. 

Atutem Spółki jest największa oferta zbiorników LPG na świecie. Mają one zastosowanie od najmniejszych pojazdów osobowych, przez dostawcze, autobusy aż po ciężarówki i ciągniki siodłowe. Jednym ciekawszych rozwiązań są nowoczesne zbiorniki MoreMo i Hit. Produkty te spełniają wszystkie wymagania norm krajowych oraz europejskich, a potwierdzeniem ich jakości jest m.in. certyfikowany System Jakości ISO 9001. 

ELPIGAZ produkuje:

· Nowoczesne zbiorniki toroidalne LPG: MoreMo (More & Modern) i Hit nagrodzone Medalem Europejskim oraz tytuł Polski Produkt Przyszłości - wyróżniające się mniejszą wagą (20-30% mniejsza niż inne zbiorniki na rynku), w wersjach pod MVA oraz dla armatury 4 otworowej, przeznaczone do pracy w pozycji leżącej, podwieszanej i stojącej (pionowe)
· Zbiorniki cylindryczne LPG – szeroki zakres średnic od D 200 do 450 mm 

· Zbiorniki LPG dużej pojemności – LC (Large Capacity) – do 500 dm3 przeznaczone do pojazdów ciężarowych, autobusów, itp. 

· Reduktory LPG, CNG: Cometa-i (do 150 KM), Drago (do 160 KM), Drago Grande (do 250 KM), Drago  Sport (powyżej 250 KM)

· Wtryskiwacze gazu: Arancio, Bianco, Blue, I-Plus Arco
· Wyposażenie zbiorników LPG: MVA Orion, MVA Polmocon, MVA Elpigaz
· Ciśnieniowe zbiorniki powietrza 
Elementy instalacji gazowych posiadają homologacje na zgodność z regulaminem ECE 67R01 (dla LPG) oraz ECE R110 (dla CNG), certyfikaty GOST (Rosja) i UkrCEPRO (Ukraina)

Sprzedaż instalacji gazowych - kompletne markowe instalacje LPG, CNG :

· przeznaczone do silników benzynowych: EXCLUSIVEline – Stella OBD, COMFORTline – Stella Polare, Vela Freestyle,  POPULARline – Stella Maris, 

· przeznaczone do silników z wtryskiem bezpośrednim benzyny: Stella 4DPI wyróżniona nagrodą INPRO 2014
· z homologacją R 115 - do ponad 1000 aut

· przeznaczone do silników diesla (wysokoprężnych) – systemy dual-fuel (ON +LPG oraz ON + CNG)– system DEGAmix wyróżniony nagrodą INPRO 2011, posiadający homologacje na montaż we wszystkich pojazdach (kategorie M1,N1,M2,N2,M3,N3), włącznie z ADR (pojazdy dla transportu materiałów niebezpiecznych)

www.elpigaz.com
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